

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Валентина

**Возраст:** 41

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.08.2021 10:47:44

**формирования заключения врача:** 15.08.2021 13:47:44

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/308778/answer/308791>



## Заключение врача

Здравствуйте! В данном случае надо подождать полтора месяца с момента последнего приёма последнего антибактериального препарата (по любому поводу) и сдать мочу на бакпосев. В это время можно рекомендовать курсовой приём комплекса Цисталис, который: помогает бороться с возбудителем заболевания, способствует уменьшению болей и воспаления, укрепляет защитный слизистый барьер мочевого пузыря, снижает частоту повторных обострений. Удачи!